

Declarație intermediară
a Conducerii Companiei „Intact Asigurări Generale” S.A.
pentru semestrul I al anului 2021

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Companiei „Intact Asigurări Generale” S.A., IDNO 1003600062730, este întocmită în conformitate cu cerințele Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019 și se referă la perioada cuprinsă între 01.01.2021 și data publicării acesteia.

Organul executiv al Companiei “Intact Asigurări Generale” S.A. aduce la cunoștință că în perioada vizată au avut loc următoarele evenimente importante:

La data de 15.03.2021 Agenția Servicii Publice a înregistrat modificări ale Statutului Societății privind majorarea capitalului social care constituie 28 600 000 lei, urmare a emisiei suplimentare de acțiuni nr.VI în mărime de 4 000 000 lei.

Compania “Intact Asigurări Generale”, în contextul gestionării situației create de pandemia COVID-19, a continuat să implementeze un șir de măsuri pentru asigurarea securității și protecției personalului, a clienților și a partenerilor Companiei, astfel încât să nu fie afectată calitatea serviciilor oferite. Au fost implementate măsuri cu privire la evaluarea riscurilor per general, al riscului imaginii precum și a riscului tehnologiilor informaționale, inclusiv al impactului noilor instrumente digitale utilizate în perioada epidemiologică la încheierea tranzacțiilor cu clienții. În acest sens, au fost elaborate acte normative interne și instrucțiuni, în scop de implementare a bunelor practici de securitate.

Pentru a oferi la nivel național serviciile licențiate consumatorilor, Compania dezvoltă politica de activitate în toate regiunile Republicii Moldova, astfel potrivit Anexei la Licența la

data publicării prezentei declarații, se desfășoară activitatea de asigurare prin 46 oficii teritoriale, în 22 municipii și raioane ale țării.

Poziția financiară a Companiei este în evoluție și ținând cont de tendințele pieței, conducerea Companiei dezvoltă strategii de diversificare a portofoliului contractelor de asigurare, de dezvoltare a vânzărilor on-line și de optimizare a costurilor. În acest sens, ținând cont de cerințele pieței de asigurare în condițiile de declanșare a pandemiei la nivel mondial și național, a fost elaborat un nou tip de asigurare facultativă a sănătății, cu asigurarea riscului de îmbolnăvire COVID-19.

Valoarea activelor nete, mărimea rezervelor tehnice, marja de solvabilitate și coeficientul de lichiditate sunt în conformitate cu actele normative și legislative în vigoare emise de către Autoritatea de Supraveghere. La situația din 31.03.2021 volumul primelor de asigurare subscrise constituie 23 990 657 lei. Coeficientul de lichiditate constituie 3,84, rata solvabilității constituie 155,6. Acest fapt confirmă că Compania dispune de suficiente active eligibile pentru onorarea obligațiilor asumate pe termen lung. Procesul de avizare și constatare a riscurilor asigurate, evaluarea pagubelor, stabilirea și plata despăgubirilor de asigurare se efectuează în conformitate cu actele normative în vigoare. Suma despăgubirilor de asigurare achitate constituie 6 868 590 lei. Valoarea rezervelor tehnice formate de Companie constituie 50 017 967 lei.

Director General



Cristina DOLGHI